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ATA  DA  SESSAO  DE  RECEBIMENTO  DOS  ENVELOPES  CONTENDO  A  DOCUMENTACAO  DE

HABiLiTACAO E DE pROpOsTAs DE pREeos.

Convite  N°   2019.06.21,1.

Objeto  da  Licitagao:  Contratagao  de servigos  de  engenharia  para execugao  das  obras  de  reforma
das  Escolas  de  Ensino  Fundamental  Pedro  Femandes de Alcantara e  Francisco  Castelo  de Castro,
localizadas   mos   Distritos   de   Cariutaba   e   Nova   Betania,   Municipio   de   Farias   Brito/CE,   conforme

projetos e ongamentos constantes  no Edital  Convocatorio.

DatadaAbertura        :       01  deJulhode2019

Horario                              :       09:00 horas

Local                                    :        Prefeitura  Municipal  de  Farias  Brito

Endereco                        :       Rua Jose Alves pimentel,  n° 87,  Centro,  Farias  Brito/CE.

Ao  01   de  Julho  de  2019,  na  cidade  de  Farias  Brito  -CE,   reuniu-se  a  Comiss5o  Permanente  de

Licitagao  da   Prefeitura   Municipal   de   Farias   Brito,   em  sessao   ptlblica,   nomeada   pela   Portaria   n°

01020119/2019,  de  02  de  Janeiro  de  2019,  do(a)  Senhor(a)  Prefeito(a)  Municipal,  sendo  composta

pelos  membros Tiago de Aratljo  Leite,  Luclessian  Calixto da Silva Alves e  Rais  Barbosa da Silva,  sob
a  presidencia  do  primeiro,  para  que  fossem  recebidos  os  envelopes  de  habilitacao  e  propo§tas  de

pre?os   referentes   a   Licitaeao   na   modalidade   Convite   n°   2019.06.21.1,   cujo   objeto   supracitado.
Pontualmente  as 09:00 horas, o(a)  Senhor(a)  Presidente declarou  que estavam  abertos os trabalhos
da  presente  licita9ao,  nomeando  o(a)  Senhor(a)  Luclessian  Calixto  da  Silva Alves  para  secretariar  a
reuniao.  Participaram do  certame as  seguintes  empresas:  CONSTRUTORA  BRANDAO  E  SOARES
LTDA   -   ME,   CONSTRUTORA  GRANGEIRO   E   PINHO   LTDA   ME   e   CONSTRUTORA   TOMAZ

SANTOS   EIRELl   -   ME,   que   foram   regularmente   convidadas,   e   JOSE   URIAS   FILHO   -   ME,
CONSTRUTORA   pEDROsA   LTDA   .   ME,   G7   cONTRue6Es   sERvicos   EiRELi,   M.A   DOs
SANTOS CORDEIRO  EIRELl,  META EMPREEND  SERV DE  LOC  DE MAO  DE OBRA  EIRELl-ME e
TELES   SOLUCOES   EM   IM6VEIS   EIRELI   I   ME,   que   manifestaram   intere§se   em   participar   do

certame,  sendo que algumas das empresas protocolaram  o§ envelopes,  nao se fazendo representar.
0(A)  Senhor(a)  Presidente,  com  acatamento dos  licitantes  presentes,  concedeu  prazo  de  15 (quinze)
minutos  de  tolerancia  para  possiveis  atrasos.  Decorrida  a  referlda  tolerancia,  e  como  nenhum  outro
interessado   se   fez   presente,   o(a)   Senhor(a)   Presidente   deu   inicio   a   ses§ao,   determinando   o
recebimento    de   todos    os    envelopes    apresentados.    Recebidos    os    mesmos,    foram    abertos

primeiramente   os   envelopes   contendo   a   documentagao   de   habilitaeao,   quando   o(a)   Senhor(a)
Presidente    determinou    que   fosse    efetuada    uma    fapida    analise    e    a    respectiva    rubrica    na
documenta?ao  da  Comissao  e  dos   licitantes   presentes  que  manifestaram   interesse,  sendo  eles:
CONSTRUTORA  BRANDAO  E  SOARES  LTDA -  ME  e  CONSTRUTORA  GRANGEIRO  E  PINHO
LTDA  ME.  Concluido  tal  procedimento,  o(a)  Senhor(a)  Presidente  informou  aos  presentes  que,  em
face  de ter que  ser  realizada  uma  minuciosa  analise,  inclusive com  consultas  on-line  (via  internet),  a

sessaoficaria,;usp#sa,equando#nclusaoita`eridaanalise,ficaraabertooprzopa-rag
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interposicao   de   possiveis   recursos.    Nada   mais   havendo   a   tratar,   o(a)   Senhor(a)   Presidente
determinou  que fosse  encerrada
vai  asslnada  por  mim,

nte sessao,  do que  para constar fora  lavrada esta  ata,  que
.   Luclessian  Calixto  da  Silva  Alves,  que  secretariei,   pelos

demais membros da Com.issao e pelos licitantes presentes.

Assinaturas da Comissao de Licitaeao

comissao

Fungao None sinatura

Presidente iago de Aradjo  Leite

Membro Luclessian  Calixto da  Silva  Alves -i,`,.`,.`

Membro Rais  Barbosa da  Silva ¢
Assinaturas dos  Licitantes

None/Razao Social \        \   Assinatura/Rubrica

A-ME
)

LME   L/77#?i/"      7   ?

CONSTRUTORA BRANDAO  E SOARES  LTDA

2      CONSTRUTORAGRANGEIRO  E  PINHO  LTD

G7  CONTRUC:OES SERVICOS  EIRELl
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